

Закрытие театрального сезона

Закончился сезон в Калининском драматическом театре.

С сентября прошлого года коллектив театра осуществил двенадцать новых постановок по произведениям советских и зарубежных писателей. Как и в прошлые годы, ведущей линией в репертуаре театра была советская пьеса. Зрители познакомились с такими спектаклями, как «Грасса», «Именем революции», «Мать своих детей», «Начало жизни», «Весна в Москве» и другими. Была поставлена пьеса местного автора Н. Глазовой «Алмазы», которая передавалась также по московскому телевидению. В дни школьных каникул коллектив артистов показал детям спектакль «Сказка зимней ночи».

В минувшем сезоне крупные предприятия, учреждения и учебные заведения города организовали коллективные посещения театра. На спектаклях побывали коллективы вагоностроительного и экскаваторного заводов, комбината искусственного волокна, хлопчатобумажного комбината, педагогического и медицинского институтов. Колхозники Калининского, Рамешковского и Старицкого районов просмотрели спектакли «Именем революции», «Дали неоглядные», «Алмазы».

Сейчас театральный коллектив работает над постановкой двух новых пьес: «Кукушкины слезы» А. Толстого и «Сердце сердцу весть подает» Шамси Киямова и Анны Мороз.

С начала июня артисты театра выезжают на полтора месяца в гастрольную поездку по ряду районов нашей области.

В Домах культуры, в рабочих и сельских клубах Завидовского, Тургиновского, Рамешковского, Конаковского, Лихославльского и Оршинского районов будут показаны спектакли «Мать своих детей», «Начало жизни», «Корнелия» и другие.